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ÅRSBERETNING FOR VALLERUD VEL 2017
Vallerud Vel har hatt følgende styre i 2017:

Leder:

Cathrine Andresen Skjelle

Kasserer:

Rasmus Børresen
Styremedlem:

Bertil Mjelde

Styremedlem:

Knut Olav Gulbrandsen
Styremedlem:

Kari Stray Nordberg
Styremedlem:

Inger Cathrine Massey
Komiteer
    - Lekeplass:

Grete Kirkerud



Hilde Espelund



Andrea Navarrete
Drift og Utleie:

Bertil Mjelde

Revisor:

John Langrind
Styremøter:

Det er i perioden avholdt 5 styremøter.

Antall medlemmer :

Antall betalende medlemmer per 31.12.2017 var 125.  Dette er tre flere enn forrige året.
Styret 
Styret har jobbet med følgende saker siste året:
   - Fjorårets innføring av kildesortering fungerte ikke slik vi ønsket. Leietakerne i helgene tok ikke hensyn, og brukte dunkene til vanlig restavfall. Dette førte til vond lukt og mye griseri ved tømming. Etter mye fram og tilbake ble konklusjonen at Takt og Tone overtok avfallshåndteringen, og at leietakerne i helgene heretter må ta ansvar for eget søppel.   
 - Toalettet i 1.etasje har fått sete og håndtak egnet for handicappede.
 - Takt og Tone mottok klage fra foreldrene til et barn for dårlig luftkvalitet. Klagen ble samtidig sendt Lørenskog kommune. På bakgrunn av denne klagen, har vi foretatt prøver av muren innvendig, og hatt befaring av ventilasjonsanlegget. Vi fikk en grundig rapport vedrørende anlegget som resulterte i at kanalene  må renses og filter skiftes.

 - Grunnmuren er utbedret. Har i tillegg drenert langs muren på den siden som går mot Gamleveien.

 - Støyskjermen ble vasket og malt på innsiden. På grunn av mye regnvær i de periodene vi hadde mulighet til å male, ble siden mot veien ikke malt.

 - Inngått kontrakt med Arne Bjørnholt for snørydding og strøing da forrige firma gikk veldig opp i pris.

Utleie av Velhuset:
Antall utleide helger i 2017 har vært omtrent som forrige året. Vi har leid ut 43 helger mot 40 i 2016 og 41 i 2015. I tillegg kommer en gratisutleie til et styremedlem. Vi har også leid ut velhuset noen hverdager.  

Som tidligere år, sliter vi med tilfredsstillende renhold av kjøkkenet. Dette skyldes til dels barnehagen, men også i stor grad leietakere i helgene som ikke skyller og rengjør servise tiltrekkelig før det puttes i oppvaskmaskinen. Resultatet blir møkkete vann i maskinen som igjen fører til at servise og bestikk ikke blir rent. I tillegg må skuffer og skap rengjøres jevnlig. For å sikre at lokalet er tilfredsstillende før og etter utleie, kontrollerer vi i styret lokalet fredag kveld og søndag kveld. 

Støy fra leietakere i helgene har bare økt i omfang. Fikk skriftlig klage fra nabo, og på bakgrunn av dette har vi innført følgende tiltak
Kun utleie til medlemmer
Tidsbryter i sikringskapet til musikkanlegget. Denne slår av   
musikken kl. 01.00  

Vi håper dette vil hjelpe betraktelig.

Ski & lekeplass-komiteen:
Lekeplassen og fotballbanen i Haukeveien er i jevnlig bruk av barn og voksne som bor i området. Også omkringliggende barnehager benytter plassen. Lekeplassen i Glenneveien benyttes også av barnehager fra nærområdet. Noe misnøye fra brukere om at det mangler både sklie og huske som vi tidligere hadde. Komiteen har vært i kontakt med kommunen vedrørende dette, men har ikke kommet nærmere noen løsning. 
Vei og trafikk:
I 2017 har styret stort sett bare konsentrert seg om «Lys i gangvei»- saken. Det viste seg at denne saken nå har havnet hos Tekniske tjenester i kommunen, uten at saksdokumentene har fulgt med. Derfor var Knut Olav og Kari i møte med ledelsen i Tekniske tjenester i juni, og fikk formidlet historikken i denne saken. Det ble fra kommunens side uttrykt klart ønske om å ta tak i denne saken igjen. Så vidt vi har forstått er det satt av midler til å få lys i denne gangveien i 2018.
Andre aktiviteter:  

Vallerudtrimmen avholdes hver tirsdag fra kl.18.40 til 19.40. Treningen består i 1/2 times kondisjon og 1/2 times styrke og uttøyning. Starter i september og holder på ut mai. 15-20 spreke damer i sin beste alder deltar hver uke, men det er plass til flere. Patrick Jacobsen er instruktør og Karin Kluge er vellets kontaktperson.

Vallerud, 24.04.18
Styret v/Cathrine Andresen Skjelle (leder)
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